



Епископ Наро-Фоминский Иоанн выступил на заседании Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви

7 октября 2014 года в Кливленде (штат Огайо, США) под председательством митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона начал работу Синод архиереев Русской Зарубежной Церкви.

В работе Синода по приглашению Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви принял участие управляющий Патриаршими приходами в США епископ Наро-Фоминский Иоанн, который выступил с докладом о прошедшей недавно Ассамблее канонических епископов США, рассказал об истории ее создания и об этапах работы, проделанной за истекшие пять лет в рамках профильных комитетов Ассамблеи.

Братское общение продолжилось за трапезой, в ходе которой иерархи обменялись мнениями по широкому спектру представляющих взаимный интерес вопросов, информирует сайт **Патриарших приходов в США**.

Служба коммуникации ОВЦС